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Pesynbrarsl ypoka

* Jnamv.

- KJIACCU(PHKAIIAIO OPTaHUYECKHUX BEIIECTB U UX OOIIre
(hopMYyIIbI;

- OCHOBHBIC MPaBHJIa U MPUEMbl MAaTEMaTHIECKUX PACUCTOB
(CUMBOJIHKA, ITIOCIIEA0BATECIILHOCTS);

- @JITOPUTM PEIICHUS.
e Vuemn:
- IPUMEHSATh TCOPETUUCCKUE JAaHHBIC IS PACYETOB;

- COCTaBIIATH 0011IE (DOPMYIIBI M IIPE0OPaA30BHIBATH UX B
MaTeMaTU4YE€CKHUE PacUEThl;

- IIPOU3BOJUTH PACUCTbI HAa HAXOXKXJICHHUC HCHU3BCCTHOI'O 3JICMCHTA.




Tomosiornueckuu psja

Oomas ¢popmy.ia

AJKaHBI CnH2n+2

AsfxBlNO2 CnH2n

AJKUHBI CnH2n-2

JIneHsl CnH2n-2

[MykoankaHbl CnH2n

ApeHbl CnH2n-6

MoHorajoreHajaKaHbl CnH2n+1X

JluranoreHaJIKaHbI CnH2n+X2

IIpenenbHBIE OTHOATOMHBIE CITUPTHI CnH2n+10H win CnH2n+20

AJBIErnapl CnH2n+1COH nimm CnH2nO

IIpenenbHble  OJHOOCHOBHBIE KapOOHOBBIE CnH21-1COO0H i CnH2n0?2
KHUCJIOTBI

[IpocTtsie 3¢upbl CnH2n+20

ITepBuyHbBIE aMUHBI CnH2n+1NH2 nnu CnH2n+3N

AMHWHOKHUCIIOTBI (NH2)CnH2nCOOH

TpexaTtoMHBIN CIUPT CnH2n-1(OH)3

CnoxHbie 3(DUPBI CnH2nO2




He.]]]): dopmupoBaHUe MPEACTABICHNS O METOAUKE PEIICHHS 3aa4 B

OpraHUYE€CKOM XMMHUH Ha HaXOKJICHUE MOJIEKYJISIPHOM (DOPMYJIBI BEIIECTBA I10
M3BECTHOM 00111eH (popmysie 1 MaCCOBOM J0JI€ OHOIO XMMHYECKOTO JICMEHTA.

3anaum:
1. Oobpazoseamenvhas.

- 3HaTh KJIACCU(UKAIUIO U 00IIHE (POPMYJIIBI OPraHUYECKUX
BEILIECTB;

- 3HAThb MAaT€MAaTHUYECKYI0 CUMBOJIHKY M IIPUBUJIA PACUETOB.
2. Ooyuarwwas.

- HAYYHUTh COCTABIATH 00IHE (POPMYJIIbI U PEOOPA30BhIBATh UX B
MaTeMaTU4YECKHUE PaCUYEThI;

- IIPOU3BOAUTH PACUCTBI HAa HAXOXKICHHUC HCHU3BCCTHOI'O
JJICMCHTA.

3. Juaznocmuko —3axpenaaouias.
- PEIINTD 3aJIa4U JJIS1 CAMOCTOATEIBHOIO PEIICHUS.



3apava.
YcmaHosume MornekyrnsapHyro oopmyriy rnpeoderibHo20
mpexamoMHOo20 criupma, Maccoegasi 00711 8000po0oa 8
KomopoH pasHa 10 %.

HaHo: elleHune

W(H)= 10 %= 0,1 1-U 3mari: cocmasnsms 06w yHo
copmyriy seuwiecmea pekomeHOyemcs ,
Ha4duHasi ¢ popMyribl rpederibHo20 YB:
CnH2n+2
B monekyne 3-x amoMHO20

CxHyOz-? cnupma umeemcsi 3 epynrsi OH m.

CnH2n-1 (OH)3 e. (OH)3, komopsbie 3amecmunu 3

amoma eoodopooda U HYUcsio amomMos
godopoda (2n+2-3)=(2n-1).

O6wasa gopmyna CnH2n-1(OH)3
nnn cymmapHaa CnH2n+203.




2-1 9Tan peLleHus:

Hanbonee obuiee BbipaXkeHne ans BblMUCIEHNS MaCCOBOW
OOonu : W=MuyacTwn/ Mobpa3sua
oTKyaa

W(H)= (2n+2)/(12n+2n+2+16*3)
0,10=(2n+2)/(14n+350)

n=5

OTtBeT:. CsH9(OH)3



3ajadva ana caMOCTOATENBbHOIO peLleHns
MoHobpomnponasogHoe arnkaHa cogepxut 35 % yrnepoaa no macce.
Onpegenute MonekynsapHy opMysny 3Toro yrrneeoaopoaa.

[1aHo: PewieHune
CnH2n+1Br Tak Beirnagut doopmyrna
W(C)= 35 %= 0,35 MOHOOPOMMNPON3BOLHOIO.
Tenepb 3anvwem dopmyny angd
Pac4yeToB:
CnH2n+1Br W=Muact/Mo6pa3sua, noacTaBum AaHHbIe

N NOCYUTAEM:
0,35= 12n/14n+81
4.9n+28,35=12n
28,35=7,1n
n=3,9 unn 4
OTBeT:C4H9Br




3agadn Ansa caMoCTOATENbHOro
peLleHuns

Ne 1. MoHoxrnopankaH cogepxut 70,3 % xnopa no Macce. YCTaHOBUTE
MOJIEKYSIAPHYO POPMYIy 3TOro COeaANHEHUS.

Omeem:CH3CI

Ne 2. OguH n3 moHobpomankaHoB cogepxut 65,04 % bpoma .
YCTNHOBUTE MOSIEKYNSAOHYO pOpMYyIy 3TOro BeLlecTBa.

Omeem: C3H7Br

Ne 3. lMapbl ogHOro n3 MoHobpomarnkaHoB B 61,5 pa3 Taxenee
BOOOpOAA. YCTAaHOBUTE MOSMEKYNAPHYIO bopMyny 3TOro BeWwecTBa.

Omeem: C3H7Br

Ne 4. YcTaHOBUTE MOSEKYNAPHYO popMyny AMeHa , OTHOCUTESbHas
NSIOTHOCTb MApPOB KOTOPOro no Bo3ayxy 1,862.

Omeem:C4H6

Ne.5 YcTtaHOBUTE MONEKYNSAPHYO OOopMyny AnWeHa , OTHOCUTENbHAas
MNOTHOCTL MAapoB KOTOPOro rno so3ayxy 1,38.

Omeem: C3H4



[lomaluHee 3agaHue

Ne 6. YcTaHOBMTE MONEKYNAPHYHO OOpMYIy
npenenbHOro AByxatoMHOro cnupTta,
MaccoBas 4onAa BoAopo4a B KOTOPOM
paBHa 10,53%.

Ne7. Onpeoenute doopmyny npeaensLHoro
OBYXaTOMHOIo cnmpTta, MmaccoBas OO
Bodopoda B KoTopoMm paBHa 11,11%.



INnTepatypa

B. H. lopoHbKkKH , A. . bepexHasa, T. B.
CaxHeBa, B. A. PeBpaneBa. Xnmus.
TemaTnyeckme TecTbl AN NOAroToBKU K
ElS. 3agaHua BbICOKOIO YPOBHS
cnoxHoctn(C1-C5).



